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SAMBUTAN WALI KOTA PASURUAN
GERAKAN KOTA PASURUAN SADAR ADMINDUK
DENGAN TUNTAS IKD 25% DI TAHUN 2023 DAN 
SOSIALISASI KEPENDUDUKAN DAN PENCATATAN SIPIL
RABU, 22 FEBRUARI 2023

ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.
YANG SAYA HORMATI:
1. WAKIL WALI KOTA PASURUAN;
2. KETUA DPRD KOTA PASURUAN;
3. SEKRETARIS DAERAH KOTA PASURUAN;
4. NARASUMBER DARI PENGADILAN NEGERI PASURUAN;
5. ASISTEN I SEKRETARIAT DAERAH KOTA PASURUAN;
6. KEPALA CABANG DINAS PENDDIKAN PROVINSI JATIM WILAYAH PASURUAN; 
7. CAMAT DAN LURAH SE-KOTA PASURUAN; 
8. KEPALA SEKOLAH SMA, SMK NEGERI DAN SWASTA; SERTA
9. HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.

MENGAWALI SAMBUTAN PADA ACARA HARI INI MARILAH KITA MEMANJATKAN PUJI SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN HIDAYAH-NYA SEHINGGA KITA SEMUA DAPAT MENGHADIRI ACARA “GERAKAN KOTA PASURUAN SADAR ADMINDUK DENGAN TUNTAS IKD 25% DI TAHUN 2023 DAN SOSIALISASI KEPENDUDUKAN DAN PENCATATAN SIPIL” DALAM KEADAAN SEHAT WAL‘AFIAT. SHOLAWAT SERTA SALAM SEMOGA SELALU TERCURAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI MUHAMMAD SAW BESERTA KELUARGA DAN PARA SAHABATNYA. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA KELAK. AAMIIN.

HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI,
KEMAJUAN TEKNOLOGI INFORMASI MEMUNGKINKAN SETIAP PENDUDUK MEMILIKI IDENTITAS KEPENDUDUKAN DIGITAL KARENA TELAH DIATUR DALAM PERATURAN MENTERI DALAM NEGERI NOMOR 72 TAHUN 2022 TENTANG STANDAR DAN SPESIFIKASI PERANGKAT KERAS, PERANGKAT LUNAK DAN BLANKO KTP-EL, SERTA PENYELENGGARAAN IDENTITAS KEPENDUDUKAN DIGITAL. IDENTITAS KEPENDUDUKAN DIGITAL (IKD) ADALAH INFORMASI ELEKTRONIK YANG DIGUNAKAN UNTUK MEMPRESENTASIKAN DOKUMEN KEPENDUDUKAN DAN DATA DALAM APLIKASI DIGITAL MELALUI GAWAI YANG MENAMPILKAN DATA PRIBADI SEBAGAI IDENTITAS YANG BERSANGKUTAN.
DALAM RANGKA PEMENUHAN TARGET IKD DI TAHUN 2023 SEBESAR 25% ATAU SEJUMLAH 38.584 ORANG PENDUDUK WAJIB KTP, MAKA DINAS DUKCAPIL TELAH MELAKUKAN PELAYANAN DUKCAPIL GOES TO SCHOOL (SMA/SMK), GOES TO CAMPUS DAN JEMPUT BOLA KE PERANGKAT DAERAH. MESKIPUN DEMIKIAN DATA PER 20 PEBRUARI 2023 BARU TERCAPAI 12,61% ATAU 4.868 ORANG  DENGAN RINCIAN SEBAGAI BERIKUT :
1. PROGRESS REALISASI IKD KECAMATAN GADINGREJO SEBESAR 921 ORANG ATAU 10,27% DARI TARGET IKD SEBESAR 8.965 ORANG;
2. PROGRESS REALISASI  IKD KECAMATAN PURWOREJO SEBESAR 1.937 ORANG ATAU 17,18% DARI TARGET IKD SEBESAR 11.277 ORANG;
3. PROGRESS REALISASI IKD KECAMATAN BUGUL KIDUL SEBESAR 901 ORANG ATAU 15,26% DARI TARGET IKD SEBESAR 5.905 ORANG; DAN
4. PROGRESS REALISASI IKD KECAMATAN PANGGUNGREJO SEBESAR 1.109 ORANG ATAU 8,92% DARI TARGET IKD SEBESAR 12.438 ORANG.
SAYA BERHARAP GUNA PENCAPAIAN TARGET IKD TAHUN 2023 SEBESAR 25% PERLU ADANYA KERJASAMA DAN KOORDINASI YANG BAIK SERTA KOMITMEN BERSAMA SELURUH STAKEHOLDER TERKAIT BAIK CAMAT, LURAH DAN KEPALA SEKOLAH. UNTUK KEPALA SEKOLAH AGAR MENDORONG MURID-MURIDNYA YANG TELAH BERUSIA 17 TAHUN UNTUK MELAKUKAN PEREKAMAN KTP-EL DAN MEMILIKI IKD. BAGI PARA LURAH AGAR DAPAT MENDORONG 1.068 KETUA RT, DIMANA DENGAN TARGET 36 ORANG WARGANYA SETIAP RT UNTUK MEMILIKI IKD. APALAGI SEKARANG DENGAN ADANYA FASILITASI ATAU LINK IKD DARI DUKCAPIL DIMANA KELURAHAN SUDAH DAPAT MEMBERIKAN LAYANAN IKD SECARA LANGSUNG TANPA KE DUKCAPIL AKAN SEMAKIN MUDAH DALAM PENCAPAIAN TARGET IKD, SEHINGGA INSYA ALLAH TARGET IKD TAHUN 2023 SEJUMLAH 25% BISA TERCAPAI.

HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI,
SEBAGAI IMPLEMENTASI DARI TERBITNYA PERATURAN MENTERI DALAM NEGERI NOMOR 19 TAHUN 2018 TENTANG PENINGKATAN KUALITAS LAYANAN ADMINISTRASI KEPENDUDUKAN DAN PERATURAN MENTERI DALAM NEGERI NOMOR 108 TAHUN 2019 TENTANG PERATURAN PELAKSANAAN PERSYARATAN DAN TATA CARA PENDAFTARAN PENDUDUK DAN PENCATATAN SIPIL, MAKA DIPERLUKAN SOSIALISASI SERTA PEMAHAMAN YANG BAIK  TENTANG PENTINGNYA KEPEMILIKAN DOKUMEN KEPENDUDUKAN DAN PENCATATAN SIPIL. OLEH KARENA ITU SAYA BERHARAP SELURUH PESERTA UNTUK DAPAT MENGIKUTI SOSIALISASI ADMINISTRASI KEPENDUDUKAN AGAR DAPAT MEMAHAMI SEGALA HAL YANG BERKAITAN DENGAN DOKUMEN KEPENDUDUKAN DAN PENCATATAN SIPIL.
SEMOGA MELALUI KEGIATAN INI JUGA DAPAT MENGUATKAN KOMITMEN KITA BERSAMA UNTUK IMPLEMENTASI IKD TAHUN 2023 DAPAT SEGERA MENCAPAI TARGET 25% SESUAI DENGAN KETENTUAN. INI MENJADI HARAPAN KITA BERSAMA DEMI MEWUJUDKAN PASURUAN KOTA MADINAH YANG MAJU EKONOMINYA, INDAH KOTANYA DAN HARMONI WARGANYA.

HADIRIN YANG BERBAHAGIA,
DEMIKIAN HAL-HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI. SELAMAT MENGIKUTI KEGIATAN INI. SEMOGA ALLAH SWT MEMBERIKAN KEKUATAN DAN PETUNJUK-NYA KEPADA KITA SEMUA. AKHIRNYA DENGAN MENGUCAPKAN “BISMILLAHIRROKHMANIRROKHIM” ACARA “GERAKAN KOTA PASURUAN SADAR ADMINDUK DENGAN TUNTAS IKD 25% DI TAHUN 2023 DAN SOSIALISASI KEPENDUDUKAN DAN PENCATATAN SIPIL” DENGAN INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA DAN DIMULAI. MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN. SEKIAN DAN TERIMA KASIH.
WASSALAMU’ ALAIKUM WR. WB.
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